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Βουλή των Ελλήνων

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 1273/15-10-2019 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές κ. Κυριάκος Βελόπουλος 
και κ. Απόστολος Αβδελάς, με θέμα «Σοβαρές ελλείψεις υποδομών στην Διαλογή του Δήμου 
Εύοσμου - Κορδελιού», κατά λόγο αρμοδιότητας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Το Υπουργείο Εσωτερικών κατάρτισε το Ειδικό Πρόγραμμα Χορήγησης Επενδυτικών Δανείων 
Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (O.T.A.) Α’ και Β’ βαθμού, Δ.Ε.Υ.Α. και Συνδέσμων O.T.A. με 
την ονομασία «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι», με σκοπό την κατασκευή έργων και την προμήθεια εξοπλισμού 
στους τομείς ύδρευσης, αποχέτευσης, αντιπλημμυρικής προστασίας, αποκατάστασης ζημιών από 
φυσικές καταστροφές, αποκατάστασης Χώρων Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων (Χ.Α.Δ.Α.), 
αγροτικής οδοποιίας και ανέγερσης ή αποκατάστασης δημοτικών κτιρίων.

Στο πλαίσιο αυτό εκδόθηκε η υπ’ αριθμ. πρωτ. 18341/10-05-2018 (Α.Δ.Α.: 7ΔΥΡ465ΧΘ7-ΔΨΕ) 
Πρόσκληση ΙΙ του Υπουργού Εσωτερικών, με τίτλο  «Ολοκληρωμένη διαχείριση αστικών λυμάτων 
για την προστασία της δημόσιας υγείας και την βελτίωση της ποιότητας των υπόγειων, 
επιφανειακών υδάτων και των ακτών κολύμβησης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, συνολικού 
προϋπολογισμού 519.000.000,00 €, με σκοπό την κατασκευή έργων και την προμήθεια 
απαραίτητου εξοπλισμού για την ολοκληρωμένη διαχείριση αστικών λυμάτων για την προστασία 
της δημόσιας υγείας και την βελτίωση της ποιότητας των υπόγειων, επιφανειακών υδάτων και των 
ακτών κολύμβησης. Στην εν λόγω πρόσκληση δεν έχει κατατεθεί σχετικό αίτημα χρηματοδότησης 
από τον Δήμο Κορδελιού - Ευόσμου.

Επίσης, σας ενημερώνουμε ότι το Υπουργείο Εσωτερικών κατάρτισε το Ειδικό Πρόγραμμα 
Ενίσχυσης Δήμων με την ονομασία «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», με σκοπό την ενδυνάμωση της ισόρροπης 
ανάπτυξης των δήμων της χώρας, τη βελτίωση των υποδομών και την ενίσχυση της 
ανταγωνιστικότητας της τοπικής οικονομίας.

Στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται και η υπ’ αριθμ. πρωτ. 30292/19-04-2019 (Α.Δ.Α.: 68Γ3465ΧΘ7-
Ψ25) απόφαση επιχορήγησης των Δήμων της Χώρας από το Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», για 
την υλοποίηση έργων και επενδυτικών δραστηριοτήτων αυτών, που εντάσσονται στους 
αναπτυξιακούς άξονες προτεραιοτήτων του εν λόγω Προγράμματος, όπως προσδιορίζονται από 
την Υ.Α. 4748/20-02-2018 (Α.Δ.Α.: 6ΛΕΙ465ΧΘ7-ΧΚΛ), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. Βάσει της 
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εν λόγω επιχορήγησης ο Δήμος Κορδελιού - Ευόσμου χρηματοδοτήθηκε με το ποσό των 
622.300,00€.

Επιπροσθέτως σας γνωρίζουμε ότι έχουν ζητηθεί στοιχεία από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση 
Μακεδονίας - Θράκης, την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και το Δήμο Κορδελιού - Ευόσμου, με 
το υπ’ αριθμ. πρωτ. 73257/18-10-2019 έγγραφο και, όταν περιέλθουν οι σχετικές απαντήσεις, θα 
ενημερωθεί η Βουλή των Ελλήνων με νεότερο έγγραφό μας.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟΣ
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